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COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZ¡ONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 1 data 9 gennaio 2025

OGGETTO: GOMUNIGAZIONI ART.69 DEL REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DEL
CONSIGLIO COMUNALE.

L'anno duemilaventicinque il giorno nove del mese di gennaio, alle ore 19,09 e segg., nella sede
prowisoria delle adunanze consiliari diVia Caltanissetta, convocato dal Presidente del C.C. si è riunito il
Consiglio Comunale.

Alla prima convocazione ordinaria di oggi, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di
legge, risultano all'appello nominale:

CONS¡GLIERI Pres Ass GONSIGLIERI Pres Ass
1. VASTA Giuseppe X 9. SANZARO Efrem X
2. VtNCr Alessandro X l0. tPPOLtTO Salvatore X
3. PERICONE Diletta X 11. CULtCt Maria X
4. MARCHESE Davide X 12. VALENTI Corinne X
5. TOCCO Filadelfo X 13. VASILE Carlo X
6. CAMPISI Luigi X 14. BOSCO SANTOCONO Silvana X
7. GRECO Cirino X 15. DI GRANDE Gianmarco X
8. CUNSOLO Maria X 16. MAGNANO Agata X

l4 2TOTALE

Partecipa il Segretario Generale dott.ssa Anna Bongiorno.

Presiede la seduta il Presidente Alessandro Vinci.

Sono present¡ per l'Amministrazione il Sindaco Lo Faro e gli Assessori Fisicaro, Sanzaro e
Filloramo.

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrasione, I'aggiunta o la
correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario verbalizzante.



ll Presidente introduce la trattazione dell'argomento iscritto al n.1 dell'o.d.g. che riguarda le
brevi comunicazioni della prima mezz'ora, ai sensi dell'art.69 del regolamento per il funzionamento
del Consiglio Comunale.

Preliminarmente, si procede alla nomina degli scrutatori.
Vengono nominati, ad unanimità dei presenti, i Consiglieri Magnano Agata, Bosco Santocono
Silvana e lppolito Salvatore.

Si registrano i seguenti interventi.

Consiqliere Greco Cirino: approfitto di questo momento per fare una segnalazione che
alcuni Consiglieri abbiamo sottoscritto e presenteremo alla Presidenza. Vorrei dire il contenuto di
questa segnalazione che riguarda la gestione del profilo facebook del Comune di Lentini. Un paio di
mesi fa abbiamo già sollevato questo problema, perché ritenevamo che il profilo facebook del sito
istituzionale del Comune di Lentini dovrebbe essere gestito in maniera appropriata, riteniamo che ci
siano delle cose inappropriate nella gestione, riteniamo che sia inopportuno vedere cuoricini e
stelline, non c'è neanche la convocazione del Consiglio di questa sera, lei I'ha messo nella sua
storia personale, Presidente, dovrebbe essere più incisivo nel chiedere a chi gestisce il profilo
facebook di inserire una convocazione del Consiglio comunale, perché ritengo che quando si
riunisce I'organo di governo della città sia opportuno comunicarlo alla città e sia opportuno anche
comunicare nel sito della pagina istituzionale tutte le varie azioni amministrative riguardanti gli
avvenimenti che concretamente riguardano la città. L'annuncio di manifestazioni o quant'altro ben
vengano, però è anche vero che ci sono delle questioni molto importanti. Mi dispiace che non sia
presente stasera l'Assessore ai tributi, perché credo che la dott.ssa lacono abbia rassegnato le
dimissioni, quindi dovevo chiedere a lui nella qualità di esponente politico. Approfitto di questo
momento per dire che l'Amministrazione si dovrebbe adoperare per segnalare ai cittadini che si
stanno vedendo recapitare il pagamento della TARI in ritardo per inadempienza del Comune,
perché una cosa votata a luglio come mai sta venendo consegnata nel2025? Siccome tanti cittadini
mi hanno chiesto se queste rate non contano più e se si deve pagare in unica soluzione, la
comunicazione che dovrebbe fare I'Amministrazione è quella di dire ai cittadini che possono
usufruire di quei bollettini scaduti, staccarli uno alla volta e usufruire della rateizzazione perché il
fatto che sono state recapitate in ritardo è colpa dell'Amministrazione e non certo deicittadini.

A questo punto il consigliere Greco dà lettura della segnalazione sulla gestione del profilo
facebook del Comune a firma di n.5 Consiglieri comunali (Greco, Marchese, Cunsolo, Valenti,
Pericone), che si allega alla presente delibera per farne parte integrante.

Presidente Vinci Alessandro: prima di lasciare la parola al consigliere lppolito, quanto alla
pubblicità delle sedute sulla pagina facebook del Comune non è stata fatta mai dal 2021 ad oggi,
che io ricordi, ed è un suggerimento di cui possiamo prendere atto e magari alla prossima
conferenza dei capigruppo discutere anche di questo per attivarci per dare pubblicità delle prossime
sedute del Consiglio comunale sul profilo istituzionale dell'Ente e quindi apprezziamo il
suggerimento.

Gonsigliere lppolito Salvatore: volevo fare delle comunicazioni sperando che portino a
soluzioni. Entrando dagli accessi di via Seggio e via Regione Siciliana ci accorgiamo che è più facile
fare le gimkane che camminare nella retta via a causa delle varie buche che ci sono e che sono
sempre più grosse. ln questi giorni pare che sia prevista anche acqua, ciò significa che da buche
piccole diventeranno sempre più enormi e ho sempre chiesto dal primo momento che durante il
periodo invernale, proprio per evitare problemi durante le piogge, venissero pulite regolarmente le
caditoie, cosa che è stata fatta, mi sembra, nell'anno 2022 e poi non è stata più fatta. lo credo che
sia una delle cose più importanti da fare per la gestione della pulizia della città, anche perché, se ci
fate caso, molte addirittura sono ricoperte di terra e ciuffi d'erba che fuoriescono.

Un'altra cosa importante, nella zona di "Santa Mara vecchia" tempo fa è crollato un muro.
Fino a oggi pomeriggio ci sono andato e il materiale di risulta di questo crollo è ancora presente, è



stato messo semplicemente un filo e per una questione di decenza e di sicurezza chiedo quando e
come questa Amministrazione intende intervenire per la soluzione del problema.

Un'altra cosa importante è che ho visto che in quella zona è presente una telecamera con il
pannello solare. Volevo sapere se queste telecamere sono operative ed eventualmente qual è lo
scopo di queste telecamere, spero che sia quello di beccare le persone che buttano la spazzatura
nelle zone dove non dovrebbero farlo, e questo sia quindi qualcosa di positivo per la città. Grazie

Entra il consigl iere Di Grande Gianmarco - Presenti n.15.

Gonsiqliere Marchese Davide: non vi nascondo che mi sento rincuorato stasera,
cominciavo a pensare di stare antipatico a qualcuno, per un semplice motivo, le sedute scorse di
Consiglio comunale sono state celebrate in un orario per me improponibile. Quindi mi fa piacere che
si sia tenuto conto anche del fatto che questo Consigliere comunale per impedimenti lavorativi, non
per altro, ha l'esigenza di poter essere presente soltanto in determinati orari. Quindi grazie al
Presidente e alla Conferenza dei capigruppo, evidentemente non sto così antipatico a qualcuno e
questo mi può fare solo piacere.

Avete in qualche modo festeggiato il Natale a Lentini, Sindaco, in una maniera che non si
era vista a Lentini da un po'di tempo, devo essere sincero. Quindi che dirvi, bravi, però mi sentirei
di specificare meglio, bravi quando ci sono i soldi lo sono tutti, bravi quando i soldi non ci sono è per
pochi e io vi ricordo che in passato a Lentini con zero euro si è fatto non dico tanto quanto ma
qualcosa di molto simile. Ora, visto e considerato che è stato elogiato, giustamente, I'On. Carta per
quanto ha proposto e fatto arrivare a Lentini per questo Natale e per quanto farà arrivare per le
prossime festività, la domanda che io mi pongo è questa: I'On. Carta, ed è stata inserita in un
bilancio, ha fatto una proposta di legge alla Regione Sicilia, che doveva andare in commissione
bilancio, ha fatto tutto l'iter, adesso io da profano chiedo, perché, veda, I'Epifania è andata via e le
feste le ha portate via, adesso c'è la normalità e la normalità non è l'oppio dei popoli, non è il
festino, il baccanale, la normalità è avere, come diceva anche il collega consigliere lppolito, le
strade senza buche, avere una normale interlocuzione con gli uffici, avere la pubblica illuminazione
che funziona, avere tante altre cose, quella è la normalità. La normalità che si è vista in questo
mese non è normalità, è un'iniezione, è stata fatta un'iniezione per fare stare calmi così siamo
sereni e tranquilli, questa Amministrazione è fattiva. Ma i lentinesi non sono stupidi e non li
considerate tali, perché vi stanno aspettando al varco e il varco si sta aprendo. Adesso io vi chiedo:
che fine ha fatto, lo chiedo a chi oggi è rappresentante in quest'aula dell'MPA, lo chiedo a lei,
Sindaco, che è anche un interlocutore forse privilegiato dell'On. Carta, che fine ha fatto quella
proposta di legge che è stata inserita in un bilancio di previsione. Grazie

Presidente Vinci Alessandro: consigliere Marchese, per quanto riguarda la fissazione
dell'orario delle sedute di Consiglio comunale solitamente è alle ore 19.00, questo per venire
incontro alle esigenze che lei ha poc'anzi rappresentato. Ci sono altre partite lVA, oltre lei, sedute in
questo Consiglio, che magari svolgono attività diverse che si prolungano anche fino alle ore 21.00,
però tutti quando c'è Consiglio comunale, faccio ad esempio il nome del consigliere Campisi o il
sottoscritto, siamo sempre presenti alle ore 19.00. Se capita eccezionalmente, una volta l'anno, il 30
dicembre, perché si teme anche la possibilità di un rinvio al 31, che si anticipi alle ore 18.00 penso
che un sacrificio lo possiamo fare tutti, come io sacrifico la mia attività per venire alle ore 19.00, una
volta tanto ci si può organizzare. Consideriamo anche che in altri Consigli comunali di altri Comuni
le riunioni di fine anno si svolgono in orari antimeridiani, proprio per evitare lo slittamento. Quindi
l'aver anticipato di un'ora una seduta del Consiglio comunale in un anno credo che non sia un voler
essere antipatico nei confronti del consigliere Marchese. lo so che lei interviene sempre anche con
ironia, la prendo come tale, ma non era certo una scortesia nei suoi confronti.

Consigliere Campisi Luiqi: mi dispiace che stasera non ci sia l'assessore Vasta, io volevo
segnalare alcune piazze, in particolare piazza della Resistenza, dove praticamente c'è una giungla.
Esorto I'Amministrazione a dare una bella ripulita, se poi I'Amministrazione si trova in difficoltà
magari io lancio I'idea di affidarla, cosi come è stato fatto per altri luoghi di Lentini, a qualche
Comitato cittadino, a qualche Associazione o a qualche impresa purché ne curi la decenza.



Poi mi volevo ricollegare un attimino all'intervento del consigliere Greco, non è
assolutamente una polemica, ha detto di questa interrogazione, di questa richiesta al Sindaco per la
pagina di facebook, io non ero a conoscenza di questa cosa, ho visto che è stata firmata dal Partito
Democratico, dal Movimento 5 Stelle e Forza ltalia. Poi lei ha detto "se qualcun altro vuole si
aggrega". Ecco, io lancio questa cosa e dico che magari sarebbe non dico più corretto ma più
giusto, se c'è l'idea di fare un'interrogazione e di coinvolgere I'opposizione, magari sederci e
prepararla assieme. Ma non è assolutamente una polemica. Grazie

Sindaco Lo Faro Rosario: per la convocazione del Consiglio comunale sui social il
Presidente ha già risposto ed è un suggerimento che si può accogliere. Per quanto riguarda il profilo
facebook bisogna capire chi individuare, non è semplice.

Per quanto riguarda il discorso del consigliere lppolito parto dal muro che è crollato, che è
stato segnalato da più persone e lascio un attimo la parola al Coordinatore perché sull'argomento
sta già predisponendo un intervento.

Coordinatore 3o ino. Bruno Zaoami: in merito al crollo del muro abbiamo ritenuto
come soluzione ottimale quella non di ricostruirlo con i mattoni com'era ma di fare una ringhiera in
ferro che delimiti il muro. Questo dovrebbe consentire di sistemare in maniera stabile e duratura la
situazione di pericolo che c'è. Non è una situazione di pericolo esagerata, perché il muro si trova in
una parte non tanto percorribile, ai margini di una strada, però, in ogni caso, siccome tutte le
situazioni di pericolo debbono essere attenzionate adeguatamente questa situazione sarà risolta nel
giro di pochi giorni dando mandato alla ditta che ci fa i lavori in ferro in questo momento di
ripristinare I'integrità del muro.

Sindaco Lo Faro Rosario: per quanto riguarda le buche, consigliere lppolito, c'è una
determina fatta dal 9" settore per un importo di 10.000 euro circa per intervenire e ripristinare, dove
possibile, le buche. La determina è stata fatta qualche giorno fa, è stato già fatto anche, se ricordo
bene, I'affidamento, per cui a breve partiranno gli interventi.

Sull'intervento sulle caditoie del 2022, quell'intervento fu possibile farlo anche su vasta scala
perché rientrava in un finanziamento della protezione civile, che aveva erogato, credo, circa
200.000 euro, per questo tipo di intervento. E' un intervento che è stato fatto su un certo numero,
forse 600 caditoie all'epoca, e ripeterlo è un intervento che va programmato e va soprattutto fatto
con i fondi disponibili. Una pulizia dovrà essere fatta, vedremo di farla, purtroppo facciamo i conti
con un bilancio al quale mancano, rispetto al 2022, i fondi di trasferimento dello Stato per la
mancata approvazione del bilancio.

Sulle telecamere, credo che quella telecamera rientri in quel progetto di installazione di
videosorveglianza che serve non soltanto e non tanto per il rilevamento delle persone che gettano la
spazzatura, farà pure quello evidentemente, ma quel progetto è molto più importante perché serye a
verificare non soltanto gli ingressi alla città di Lentini ma anche alcuni snodi importanti, alcune parti
dell'interno del territorio urbano di Lentini, che sono state concordate insieme alle Forze di Polizia.
Svolgerà anche quella funzione indirettamente ma non è quella la funzione principale. Però, ripeto,
credo che rientri in quella logica.

Consigliere Marchese, mi fa piacere che le sia piaciuto il Natale, lei rientra, credo, in quei
18119 mila abitanti di Lentini che hanno manifestato sostanzialmente il loro gradimento e sono
convinto che lei sia anche contento per tutta quanta la cittadinanza. Da Consigliere comunale lei
guarda gli interessidella città, non gli interessi di partito né personali.

Consigliere Campisi, anche per la piazza della Resistenza a fine anno è stata fatta una
determina per 4.600 euro circa per la sua manutenzione. C'è anche un'altra determina per quanto
riguarda due piazze, una è la piazza di via Seggio scendendo a sinistra e un'altra è dietro la via
Seggio, sono due determine distinte, una per piazza della Resistenza e una per le due piazzette di
via Seggio, i cui lavori, dato che è stato già fatto I'affidamento, partiranno a breve.

Sulla proposta di legge dell'On. Carta, le garantisco che appena finisce il Consiglio comunale
mi informerò subito e le farò sapere.



Assessore al Bilancio. Fisicaro Giuseppe: consigliere Marchese, noi all'interno dell'MPA
abbiamo tutti accesso ad interloquire con l'On. Carta. Faccio una breve cronistoria, come lei ha ben
detto la legge ha superato il vaglio delle commissioni sia bilancio che ambiente, quest'ultima doveva
essere inserita nel novero della finanziaria che, come si è visto, ha avuto l'approvazione il 30
dicembre, mi pare, quindi è stata ora messa come dato nella tinanziaria e sarà votata nelle
prossime sedute utili che si svolgeranno all'ARS. Quindi non sono cose che appaiono e
scompaiono, ormai una volta che l'iter legislativo è definito manca solo ed esclusivamente
l'approvazione dell'aula, aula che non ha potuto approvare durante la Finanziaria perché sono stati
fatti una serie di emendamenti e c'era la corsa perché non poteva andare la Regione in esercizio
prowisorio. Ci sono state date rassicurazioni che la legge verrà approvata nelle prime sedute utili
successive all'entrata del nuovo anno.

Consiqliere Marchese Davide: riesce a quantizzare, Assessore?

Assessore al Bilancio. Fisicaro Giuseppe: non lo so, non so quali siano i tempi dell'ARS,
potrei dire entro il mese di gennaio, però non lo so. Certo, per essere inserita nella finanziaria non
penso che i tempi tecnici di approvazione della legge possano arrivare alle calende greche.

Sindaco Lo Faro Rosario: consigliere Marchese, un'ultima cosa, la dico a lei ma è come se
la dicessi a tutti quanti noi. A proposito dell'intervento dell'On. Carta e delle forze politiche per
quanto riguarda i vari emendamenti e le somme che verranno date ai Comuni, io forse sarò un poco
romantico o mi illudo di chissà che cosa, ma credo che comunque, aldilà degli schieramenti, aldilà di
chi governa la città, ogni Consigliere di maggioranza o di opposizione, proprio per il discorso che
poco fa dicevo quando le ho detto "sarà contento che comunque, aldilà dei numeri, sia realmente
piaciuto alla città il Natale", ecco io mi auguro che possiamo andare tutti quanti insieme in una
direzione in cui per il prossimo Natale o in altre circostanze, in altri momenti, tutti i Consiglieri
comunali, sia di maggioranza che di opposizione, facciano riferimento alle loro forze politiche di
appartenenza spingendole a portare, nella misura in cui sarà concesso, dei finanziamenti per la
propria città. Così facendo si renderebbe un servizio non all'Amministrazione del Sindaco Lo Faro
ma ai 22.000 abitanti della città di Lentini. Grazie

Presidente Vinci Alessandro: consigliere Marchese, le ricordo che siamo nell'art.69 e lei sa
benissimo che non sono ammesse repliche.

Consiqliere Marchese Davide: Presidente, se un Consigliere viene chiamato in causa lei gli
deve dare la parola.

Presidente Vinci Alessandro: solo per 30 secondi in via eccezionale.

Gonsigliere Marchese Davide: Sindaco, io non sono romantico come lei, lei ha detto che si
sente romantico nel prospettare queste eventuali unioni di forze che vadano nella stessa direzione.
Oggi le ho detto che mi è piaciuto, per cui è bene che sia stato fatto, penso che ci sia tanto altro da
fare, però sia chiara una cosa, per quanto ci riguarda lei non può mischiare i ruoli, i ruoli non si
mischiano, se esiste il ruolo di Consigliere comunale esistono i Consiglieri comunali di maggioranza
ed esistono i Consiglieri comunali di opposizione. lo apprczzo I'apertura in questa direzione da parte
sua però non la raccolgo da questo punto di vista.

Per quanto riguarda quello che è successo anche a livello regionale, verranno dettate delle
regole per disciplinare questa profusione di fondi in modo tale che ci sia una regolarizzazione più
omogenea e meno affidata ai singoli soggetti politici presenti all'ARS. Grazie

A, questo punto, non essendoci altri interventi, il Presidente dichiara chiusa la discussione
sull'argomento.
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Al Sindaco

Al Presidente del Consiglio Comunale

Alla Segretaria Generale

COMLINE DI LENTINI
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OGGETTO: Gestione profilo FACEBOOK del Comune di Lentini

Nelle ultime settimane è emersa in maniera dirompente la necessità di provvedere
IMMEDIATAMENTE alla regolamentazione della gestione del profilo FACEBOOK del Comune
di Lentini, che è a tutti gli effetti un account istituzionale.

Infatti il profilo è stato riempito di contenuti che, nel merito di quanto riportato e nella forma con la
quale erano presentati, avevano tutte le caratteristiche dell'attività di promozione politica
dell'Amrninistrazione Comunale, che è del tutto incompatibile con la natura istituzionale del
profilo.

Il profilo, infatti, non fomisce informazioni (se non in casi assolutamente sporadici) sull'attività
amministrativa dell'ente, sulle delibere che vengono adottate (comprese quelle che producono
effetti sulla vita dei cittadini come I'aumento delle tariffe dei servizi cimiteriali), sull'attività del
Consiglio Comunale e sulle iniziative dei consiglieri comunali.

E' invece pieno di contenuti che enfatizzano le attività dell'Amministrazione con interventi che non
vengono in alcun modo presentati in forma "istituzionale".

In tantissimi casi i post vengono scritti come se a parlare fosse una persona fisica, vengono riportate
valutazioni soggettive e discrezionali e vengono continuamente fornite risposte ai commenti da
parte del soggetto "Comune di Lentini" che dialoga con i cittadini contestando apertamente le loro
critiche e procedendo esclusivamente a una difesa d'ufficio dell'attività dell'Amrninistrazione.

L'apice è stato raggiunto con la pubblicazione di video registrati in piazza (e, si presume, pagati con
soldi pubblici) nei quali venivano intervistati dei cittadini e veniva loro sollecitato di affermare che
l'Amministrazione stava lavorando bene.

Ad oggi non è dato sapere chi gestisce il profilo, chi è in possesso delle credenziali, chi filtra i
contenuti che devono essere pubblicati.

Nei mesi scorsi abbiamo avuto modo di segnalare la questione in Consiglio Comunale e il Sindaco
si era impegnato a provvedere a una rapida regolarnentazione. E' passato il tempo, nulla è stato fatto
e la situazione è palesemente peggiorata al punto che oggi siamo in presenza di un grave vulnus
democratico con azioni che violano palesemente la trasparenza amministrativa, l'imparzialità del
servizio e l'uso istituzionale dei beni pubblici.

I sottoscritti, pertanto, chiedono che si metta IMMEDIATAMENTE fine a questo andazzo e che
l'Amnrini strazione provveda subito :

- ad affidare a un ftlnzionario espressamente individuato e incaricato con provvedimento
amministrativo la gestione del profilo e la responsabilità della selezione dei contenuti da
pubblicare;



- ad affidare in modo esclusivo al funzionario incaricato le credenziali d'accesso al profilo;

- ad approvare un disciplinare d'incarico che stabilisca i criteri e le modalità di utilizzo del
profilo;

- a proporre nel più breve tempo possibile al Consiglio Comunale un regolamento che
disciplina l'uso e la gestione del profilo FACEBOOK, del sito internet del Comune e di tutti
gli account istituzionali.

Nel caso non si proweda tempestivamente nell'arco dei prossimi 10 giorni a quanto richiesto i
sottoscritti provvederanno a segnalare la situazione al Prefetto di Siracusa e alle autorità giudiziarie
competenti coinvolgendo i massimi rappresentanti istituzionali delle forze politiche che
rappresentano e chiedendo di accertare le eventuali violazioni e abusi che si sono verificati.

Cordiali saluti.

Lentini, 08-01-2025
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Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive

IL CONSIGLIERE ANZIANO DEL C,C. 3
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È copia conforme per uso amministrativo
IL SEGRETARIO

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio ..con prot. n.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DISEGRETERIA

Lì,

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.69/2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio
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e che awerso il presente atto, nel periodo dal
e/o opposizioni.
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IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBL'CAZ¡ONE
Il sottoscritto Segretario comunale certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la

presente-deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it
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non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE
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La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data
44191 e successive modifiche ed integrazioni.

Lì,

ai sensi dell'art. 12, comma _, della L.R. n.

IL SEGRETARIO GENERALE


